

# 太钢尖山铁矿党员“三亮”先锋增色

本报讯(通讯员 宋振琴)近日,尖山铁矿主泵党支部“围绕生产抓党建、抓好党建促生产”的思路,创新推行“三亮”工作法,以党员“亮旗示范”为突破口,着力推进党建与生产深度融合,提升党支部的凝聚力、影响力和战斗力。

亮身份。通过每名党员佩戴党徽等方式,引导党员时刻牢记党员身份,强化党员意识。通过规范落实“三会一课”、主题党日等活动,用好“学习强国”“宝武微学院”等学习平台,让学习教育活起来、实起来,提高党员理论水平。组织党员到高君宇故居红色教育基地开展红色教育,传承红色基因,增强党员的使命感、责任感,不断提升党性认识。

亮承诺。设“三岗”亮承诺。开展“党员承诺践行”活动,设立党员带头示范岗、党员承诺示范岗和党员服务示范岗,组织党员签订岗位承诺书并公开晾晒,强化党员责任意识,进一步树立“向我看,跟我干”的先锋模范精神。在承诺中,表现尤为突出的为哈斯,他是一位年轻人,在担任管输技术员以来,为保证主泵精矿输送系统稳定,在日常工作中坚持以问题为导向,围绕生产需求开展工作,通过定期检查及日常检查,发现并处理了多个影响精矿管道安全的地质灾害和环保风险。并经常将技术经验和最新精神,及时与管线职工交流,扩大先锋党员的辐射带动效应。

亮行动。通过开展特色

的主题活动,搭建党员创先争优平台,引导党员发挥才智、当好示范。行动有规范。开展“集中缴纳党费”“诵读红色经典,传承红色基因”等主题活动,建立“各小组负责”工作机制,对党员进行月考评、季考评。行动有标杆。开展“寻找身边最美党员”等活动,通过先进事迹交流、专题片展播评选等形式,激励党员争当先进、比学赶超;行动有传承。开展“党员凝聚力共圆微心愿”系列帮扶活动,完善“心愿墙”中职工的每一个小小心愿。

通过推行“三亮”工作法,党员理想信念更加坚定,党员意识不断增强,业务水平不断提高,支部合力不断增强。



近日,太钢冷轧硅钢厂党委召开理论学习中心组学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨会,进一步深刻领会和准确把握全会精神实质、核心要义和实践要求,持续掀起学习贯彻热潮,推动全会精神在冷轧硅钢厂落地生根、取得实效。

巩鑫摄

近日,太钢东山矿组织开展了“迈进新征程,建功新时代”主题迎新年系列活动,通过拔河比赛、拓展训练、作业区自主年会等形式,让职工在紧张有序的工作氛围中,度过一个快乐而有意义的新年,激励职工以饱满的热情投入到2022年的生产经营建设中。图为拔河比赛现场。高爱忠摄

## 太钢营销中心党组织书记迎年来年度大考

本报讯(通讯员 张焱)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动党史学习教育走深走实,根据公司有关要求,营销中心党委结合中心工作实际,开展2021年度党组织书记抓基层党建工作述职评议考核工作。

述职评议考核重点聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神,围绕推进全国国有企业党的建设工作会议精神落实,围绕“中央企业党建创新拓展年”专项行动部署要求,围绕提高基层党建工作质量等开展。该中心党委依据述职评议、领导点评、现场测评等情况,并结合平时调研了解,对党组织书记抓基层党建工作情况形成综合评价意见、确定等次并纳入个人年度考核评价。

开展党组织书记述职评议考核工作,有利于进一步全面压实基层党组织党建工作责任,以高质量党建引领高质量发展,加快中国宝武建设世界一流伟大企业、全球钢铁业引领者和太钢建设全球不锈钢业引领者的步伐,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯(通讯员 张晓春)为进一步深入贯彻十九届六中全会关于作风建设的新要求,坚决杜绝“节日腐败”,扎实做好廉洁过节工作,营造风清气正的节日氛围,在“两节”期间,信自公司组织有业务处置权人员开展廉洁教育。

主要围绕三个方面开展。一是开展廉洁谈话。组织有业务处置权人员开展了2021年度廉洁谈话暨元旦春节提醒谈话;学习宝武《廉洁从业八条禁令》、中央纪委国家监委关于违反中央八项规定精神的典型案例;同时对公司2022年元旦春节期间落实中央八项规定精神监督检查相关工作进行安排部署。二是开展廉洁承诺。组织有业务处置权人员签订了《廉洁从业承诺书》,严格遵守党纪国法和公司有关规章制度,认真践行员工行为守则和廉洁从业各项规定,做到依法经营、诚实守信和廉洁自律。三是观看警示教育片。组织观看《刮骨疗毒》警示教育片,提高有业务处置权人员责任意识,增强履职尽责的政治自觉。

该公司表示,严格按照《关于开展2022年元旦春节期间落实中央八项规定精神监督检查工作的通知》要求,结合实际开展好节日期间监督检查。通过明察暗访、个别谈话、随机抽查等方式,重点检查中央八项规定及其实施细则精神的执行情况,坚持把纪律和规矩挺在前面,立足抓早抓小,强化监督执纪问责,确保中央八项规定精神落实到位。

## 信自公司开展“两节”期间廉洁警示教育

## 我的2021年

范斌

时光荏苒,转眼2021年过去了,回顾一年的工作感受很多,收获很多。其中也包含了各级领导的培养和同事的帮助、关心,也包涵了自己的辛勤耕耘和不懈努力的辛酸。一年来,自己始终坚持勤恳做事,诚恳做人的原则,坚持做事不贪大,得失不计小,认真履行自己的本职工作。从现场的设备维护,日检定检,到电脑上的系统台账,备件材料申报,无论做什么样的工作都坚持当日事当日毕。

在2021年里,我自觉加强学习,虚心求教,不断理清工作思路,总结工作方法。一方面,干中学,学中干。不断掌握方法积累经验。我注重以工作动力为牵引,依托工作岗位,通过观察,摸索,查阅资料和实践锻炼,较快地完成任务。另一方面问书本,问同事,不断进步,逐渐摸清工作中的基本情况,找到切入点,把握住工作重点和难点。

在过去的一年里,我所负责的电除尘设备在检修时,都会

亲自钻进电场里,逐排检查内部机械结构件的状况,小到一颗螺丝的松动,大到整个极板框架的平整度,都会亲自过一遍,确保检修后,我的设备能以最佳的运行状态来保障生产。

回顾过去的一年,完成了一些工作,取得了一些成绩。经过这样紧张有序的一年,我感觉自己工作技能上了一个新台阶,做每一项工作都有了明确的计划和步骤,行动有了方向,工作有了目标,心中真正有了底。基本做到了忙而不乱,紧而不散,条理清楚,事事分明,从根本上摆脱了只顾埋头苦干,不知总结经验的现象。就这样,我从无限繁忙中走进这一年,又从无限轻松中走出这一年。还有,在工作的同时,我还明白了为人处事的道理,也明白了一个良好的心态、一份对工作的热诚及其相形之下的责任心是如何重要。展望2022年,我将满怀期望去迎接,希望我的工作能更上一个台阶。

